11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 12:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2011 13:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206964/answer/206965




1. Be3 aHanu3a cekpeTa IPOCTATH AUarH03 XpPOHUYECKUU IIPOCTATUT HE aKTyaJleH.

2. ObpaTuTeCh K APYyroMy IOKTOPY.

3. He UCKIII0YEHO, 4YTO JIEUEHHE XPOHUYECKOTI'O ITPOCTATHUTA MO2KET YBEJIMYUTEL IIPOOOJIZKUTEIIEHOCTD
II0JIOBOT'O aKTa.



